
 

  Αθήνα, 18.11.2019                                                                    

Αρ. πρωτ. : 1582  

Προς : 

1. Τα Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων 

Συλλόγων της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. 

2. Όλες τις υπηρεσίες του Υπουργείου 

Οικονομικών και της Α.Α.Δ.Ε.                                                                                                

Θέμα : “Περί ελιάς ο λόγος” 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τμήματος της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. σε συνεργασία με 

τον Σύλλογο Εργαζομένων στις Δ.Ο.Υ. Ανατολικής Κρήτης (Ηράκλειο-Αγ. Νικόλαος) 

καλωσορίζει τη θεατρική του ομάδα “Ε’υ’ΦΟΡΙΑ”, η οποία θα παρουσιάσει το θεατρικό έργο 

“Περί ελιάς ο λόγος” των Θανάση Σταυρόπουλου και Βαγγέλη Τάτση (σε διασκευή της ίδιας 

της θεατρικής ομάδας) το Σάββατο 30 Νοεμβρίου στις 21:00 στο “Θέατρο Πολιτών” 

του Δήμου Περιστερίου και την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου στις 20:00 στην αίθουσα 

εκδηλώσεων του Δημαρχείου Καισαριανής. 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

Αντί εισιτηρίου θα γίνει συλλογή τροφίμων μακράς διαρκείας και ειδών 

πρώτης ανάγκης για την “Κιβωτό του Κόσμου” (το Σάββατο) και για τις 

ευπαθείς ομάδες του Δήμου Καισαριανής (την Κυριακή). 

  



Θέμα της παράστασης; μία ελιά. Σε ένα επίμαχο σημείο. Ενός αποθανόντα. Του 

προσφιλή και μακαριστού Μήτσου. Βρισκόμαστε στο 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 

της ψυχής του. Συνάντηση στο καφενείο μετά την εκκλησία ως είθισται για έναν καφέ. Μία 

μητέρα που οδύρεται. Μία σύζυγος που πενθεί. Μία πεθερά που δεν πενθεί. Μία κουμπάρα 

που αναπολεί πενθώντας. Ένας συνεταίρος που λυπάται. Δύο γειτόνισσες που 

παραβρίσκονται στο πένθος. Ένα ζευγάρι ιδιοκτητών του καφενείου που απορεί. Και μία 

ελιά. Θρούμπα; Τι θα ειπωθεί; Τι ειπώθηκε; Και πόσο κυρίες με Α κεφαλαίο είναι όσες 

βρίσκονται παρούσες; 

 

Σκηνοθεσία : Ελένη Λεονταράκη. 

Παίζουν με αλφαβητική σειρά : Αγάπη Αλεξάκη, Σοφία Γκεντζογλάνη, Δημήτρης 

Καριωτάκης, Μαρία Καστελλιανού, Ελευθερία Κρητικάκη, Φιλία-Μαρία Νεονάκη, Μαντώ 

Ρασούλη, Νίκη Σακαβέλη, Γιάννης Ταμπακάκης και σε ρόλο έκπληξη ο Γιώργος 

Τσαγκαράκης. Η μουσική και οι στίχοι του πρωτότυπου τραγουδιού που γράφτηκε ειδικά 

για την παράσταση, της Μαντούς Ρασούλη. 

Πληροφορίες : Χουνουζίδης Κωνσταντίνος (6974603920). 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τμήματος της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. 
 

Ο Πρόεδρος 
 

Ρέππας Χρήστος 

 
 

Ο Γεν. Γραμματέας 
 

Χουνουζίδης Κωνσταντίνος 
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